

普京与金正恩举行会谈

新华社符拉迪沃斯托克9月13日电(记者 陈畅 华迪)俄罗斯总统普京与朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩13日在俄远东地区阿穆尔州的东方航天发射场举行会谈,双方就地区局势和双边关系交换了意见。

据塔斯社报道,金正恩表示,他与普京就朝鲜半岛和欧洲的军事政治局势、俄

朝战略战术合作等问题进行了讨论。朝方准备与俄总统致力于建立长期稳定、面向未来的朝俄关系,并在此基础上促进强国建设和维护国际正义。他相信,发展朝俄关系符合两国利益,此访将把两国关系提升至一个新水平。

普京在接受俄罗斯第一频道电视台采访时说,此次双方就地区局势和双边关

系交流意见,进行了坦率和富有成效的会谈。他说,俄罗斯会遵守联合国安理会的制裁,但俄朝之间的军事技术合作仍有前景。此外,双方计划在交通运输和农业等领域开展合作。

俄总统新闻秘书佩斯科夫对媒体表示,两国领导人在会谈后不会签署任何文件。

据悉,当天双方代表团成员参与的大范围会谈持续了约一个半小时,随后普京和金正恩进行了一对一会谈,会谈后两人共进午餐。

应普京邀请,金正恩10日下午乘专列从朝鲜首都平壤启程出访俄罗斯,并于12日早抵达俄边境城市哈桑。



泰国对中国游客实行5个月免签

泰国总理赛塔·他威信9月13日宣布,自9月25日起泰国对中国游客实行免签制度,为期约5个月。赛塔当日在内阁会议后对媒体表示,泰国将从本月25日起至2024年2月29日对中国游客免签。

这是6月15日,游客在泰国曼谷大王宫景区拍照。

新华社 发

德州扒鸡 肉烂脱骨 入口即化 满口余香

喜迎中秋 限量5000只 德州扒鸡199元/7只 折合28元/只

酥烂脱骨
肉质鲜嫩

匠心
三百只为做一只
厂家直销
198元/6只 +1元送1只
德州名吃 质量保证

中秋感恩回馈 德州扒鸡大促销

中秋佳节即将来临,值此厂家特推出时下爆款德州扒鸡,半价优惠6只扒鸡仅需198元!今天明天后天,多加1元还可再送一只同款扒鸡,每只500克,限量5000只,售完为止!不到200元就能到手7只德州扒鸡,真划算!质量保证,厂家直销。每人不限份数,全国包邮,货到付款,快来申购吧!

原价398元/6只 厂家现5折优惠
198元/6只 加1元再送一只

均为最新批次 可放心购买存放

德州五香扒鸡

订购热线 400-1555-991

德州扒鸡色香味俱全,肉嫩味纯、鲜香脱骨、香透骨髓,清朝乾隆年间,德州扒鸡就被列为山东贡品。

德州扒鸡是中外驰名的鲁菜,具有美鲜嫩香四大特点,第一就是好看,完整一只色泽金黄,让人一看就垂涎欲滴;第二就是鲜,保留了鸡肉原汁原味的口感;第三就是嫩,骨肉分离,鸡肉入口即化;第四就是香,纯天然香料烂入骨髓,勾起食欲。

好味道源自好食材

昔日富家珍品,如今百姓家宴。德州扒鸡从选料到制作都很讲究,且工艺十分精细。全部选用当天宰杀的三黄鸡为原料,配以16种天然名贵香辛料,经文武火煮制,再进行烟熏,新出锅的德州扒鸡金红油亮,香气浓郁,肉烂脱骨,趁热提起鸡腿轻抖,鸡肉可全部脱落,冷食热食均满口余香!

拒绝激活“星链”服务 普京称赞马斯克是“杰出人物”

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京12日在俄远东城市符拉迪沃斯托克出席第八届东方经济论坛期间称赞美国企业家埃隆·马斯克是“杰出人物”“天才商人”。

路透社注意到,普京作出这番称赞前几天,美国媒体援引马斯克新传记的节选报道,马斯克去年9月拒绝激活克里米亚地区“星链”卫星通信服务,致使乌克兰未能成功偷袭俄罗斯黑海舰队。

避免“小珍珠港”事件

普京当天在东方经济论坛一场全体会议上谈到私人企业和马斯克。普京说:“他当然是一个杰出人物。必须承认这一点。我认为他在全球得到认可。他是一名活跃的天才商人。他在许多事情上取得成功,其中一些事情得到美国政府支持。”

美国有线电视新闻网援引12日出版的马斯克传记报道,马斯克担心,如

果停泊在塞瓦斯托波尔的俄罗斯黑海舰队遭遇“小珍珠港”事件,俄罗斯或以核打击报复。报道说,当时,装载炸药的乌克兰水下无人艇与“星链”断开了链接,“被冲上了岸”。

就马斯克拒绝激活克里米亚地区“星链”服务,俄罗斯国家安全会议副主席德米特里·梅德韦杰夫称赞他是“北美最后一个有充分头脑的人”。

树立“理性的榜样”

马斯克名下的太空探索技术公司正在太空搭建由近2万颗卫星组成的“星链”网络,从太空中向地球提供高速互联网接入服务。据俄罗斯卫星通讯社报道,现阶段,已有大约4200颗“星链”卫星在轨道上运行。

乌克兰危机去年2月升级后,马斯克向乌克兰免费提供大批“星链”终端。乌军利用“星链”操控无人机侦察和打击俄军。据美联社报道,美国国防部向太空探索技术公司提供资金并

正式签订合同,以持续向乌克兰提供支持。

不过,马斯克今年2月重申,不允许“星链”用于冲突升级。他还曾建议,为实现和平,克里米亚应留在俄罗斯;而乌克兰应保持中立,不再寻求加入美国主导的北大西洋公约组织。

俄国家杜马(议会下院)成员米哈伊尔·舍列梅特说,马斯克为西方政客树立了“理性的榜样”。

归咎美国制裁

不过,马斯克12日在美国洛杉矶参加一场人工智能主题高峰会时说,如果当时美国总统约瑟夫·拜登直接要求他激活克里米亚地区“星链”服务,他会照做。

马斯克说,太空探索技术公司之所以关闭克里米亚地区“星链”服务,是因为美国对俄罗斯制裁覆盖克里米亚地区。太空探索技术公司不得在未

获得美国政府批准的情况下在受制裁地区激活“星链”服务。

而且,乌克兰方面并没有提前向他告知袭击俄罗斯黑海舰队的计划。按照马斯克的说法,乌克兰政府“半夜里”打来紧急电话,要求太空探索技术公司激活克里米亚地区“星链”网络。

马斯克强调,乌克兰政府管不着美国公民或企业。

新华社专特稿

苏丹首都冲突加剧 布尔汉出访寻求支持

苏丹武装部队与快速支援部队在首都喀土穆的冲突近期呈加剧之势。仅在上周末,双方冲突就导致至少49人死亡、百余人受伤。国际医疗援助组织说,这是冲突爆发近5个月来“致死人数最多的周末”。

德新社12日援引救援组织“无国界医生”数据报道,喀土穆南部地区10日早上遭空袭,至少43人死亡;9日,发生在一处居民区的冲突导致至少6人死亡。随着统计工作进行,相关死伤人数还会上升。

而按联合国人权事务高级专员沃尔克·图尔克12日在联合国人权理事会上的说法,喀土穆南部地区10日的

空袭导致至少51人死亡,数十人受伤。在喀土穆、恩图曼两地,上周有103名平民在冲突中丧命。

就喀土穆南部地区空袭,冲突双方说法不一。快速支援部队称,空袭由武装部队发起。武装部队则予以否认。

鉴于苏丹局势持续紧张,苏丹主权委员会主席兼武装部队总司令阿卜杜勒·法塔赫·布尔汉近期出访多国,寻求政治支持。

布尔汉11日到访厄立特里亚首都阿斯马拉,与厄总统伊萨耶斯·阿费沃基会晤。这是布尔汉继访问埃及、南苏丹和卡塔尔后近期第四次出访。

据新华社电